
Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 1”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.04. 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 7 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od 14. lipnja do 20. lipnja 2018. 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 14.6.2018. Možete li razjasniti pojam neprihvatljivih troškova? 

-troškovi podugovaranja (nabava dobara, usluga, radova) 
samih Korisnika;  
Što znači "podugovaranje samih Korisnika"? 

Sukladno točci 4.1.2. Neprihvatljivi izdaci navedeno je da u 
neprihvatljive izdatke spadaju „Troškovi podugovaranja (nabava 
dobara, usluga, radova) samih Korisnika“, odnosno da Korisnik 
ne može biti podugovoren. 
 2. 18.6.2018. Može li se unutar 1 projektnog prijedloga prijaviti aktivnosti 

usmjerene na više različitih bolesti ili 1 projektni prijedlog 
podrazumijeva samo aktivnosti usmjerene na 1 bolest?  
   

Unutar projektnog prijedloga moguće je prijaviti aktivnosti 
usmjerene na više razlićitih bolesti. 

3. 19.6.2018. U okviru natječaj Promocija zdravlja i prevencija bolesti, 
naglasak je na prevenciji kronično nezaraznih, zaraznih, rijetkih 
i malignih bolesti. 
Molim vas pojašnjenje koje su to kronično nezarazne bolesti. 

Projektni prijedlog mora biti u skladu s općim i specifičnim  
ciljevima odabrane komponente Poziva. Pozivom nisu 
propisana područja prevencije određenih bolesti. 

4. 20.6.2018. Budući će naši zaposlenici raditi na projektnim aktivnostima 
nakon radnog vremena, a prema našim internim propisima 
donosi se odluka o visini naknade za obavljen rad nakon radnog 
vremena, molim vas informaciju je li isti princip obračuna 
naknade primjenjiv i za administrativnog i financijskog 
djelatnika koji će obveze nastale iz projektnih aktivnosti 
obavljati nakon radnog vremena? 

Način obračuna prihvatljivog dijela plaće kojeg je moguće 
financirati u sklopu projekta, opisan je u Uputama o 
prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u 
okviru Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 
2020. 
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